
KUD SVOBODA ZADOBROVA SNEBERJE

Koncert Okteta Polje
O dejavnosti našega kulturno-umetniškega dništva SVOBODA, ki

po določenem premoru ponovno aktivno in statusno deluje že peto
leto, je bilo že precej napisaneg? tako v Nsk, Krajevnem glasilu
Stegovčan, v poročilih KUD in še kje. Bistven, živ dokaz pa je njegovo
delovanje na najrazličnejših področjih in je aktivnost izražena z delom
in uspehi, ki ga dosegajo posamezne skupine.

Za osvežhev spomina oaj nave-
dcin*

Foto-kino skupina, ki jo uspeinu
vodi samostojna fotografinia Spcla Vi-
vod in že prirejajo szmostojne razstave
in dobivajo priznanja; plcsna skupina
MIK, ki jo vodi Tadeja Novak, sc jc
prcdstavila v Fcstivalni dvorani in ob-
činski rcviji pkinih skupin; iutkovna
skupina PIKA, ld ima za scboj že
štcvilne nastopc in jc razveselila mnoge
naše najmlajšc; dcklisiu pcvska zbor,
ki ga vodi zborovodja Andreja Pola-
ncc-Kolcnc jc delcžen šlevilnih lcpih
uspehov tako ob samostojnih koncer-
tih, na občinski rcviji pevskih zborov
v DŠB, v KS in šolah. Razveseljujoč pa
bo nidi nastop v Rogaški Slatini in
v Holandiji.

Nekoliko podrobacjc pa bi želel
predstaviti mladi OKTET POLJE, ki
je s svojim samosiojnim konccrtom 22.
6. 1989 v KDSB doscgcl izredno lep
uspch. To ]c potrdflo navdušcno ob-
činstvo v polni Jvorani kulturnega
doma Spanski bordi.

Okiei Polje jc najprcj uspešno vodila
profcsionalna violinistka Cirila Traj-
barič. Sedaj jih vodi akadcmski glasbe-
nik Vtadimir Brlek, ki svoj čut do
glasbe prcnaša v izraz pcsmi. Intcn-
zivnc vajc imajo v prostorih OŠ L.
Mačka Borata, kjer imajo v uporabi
tudi pianino.

Njihovi nastopi so številm. Tako
priložnostni ob pomemhncjših dogaja-
njih in praznikih v KS kot samostojni
konceni za gostinsko šolo v hotelu
Believue, na občinski reviji pevskih
zborov v KD Spanski borci, v Zam-
bratiji in še kje.

Zasedba okteta je naslednja:
1. tenor: Pavel Brlek, Jure Munda;

2. tenor: Metod Trajbarič, Matevž
Rupnik; bariton: Andrej Kocjančič,
Matjaž Barbo; bas: Primož Dovč,
Darko Drglin.

Naj se ponovno povrncm k enkrat-
ncmu samostojnemu konccrtu v Kui-
turnem domu.

Glasba - vokalna in inslrumenlalna
je lzraz človeške duše, s katcro posa-

mcznik izraža svoje notranje občutjc,
razpoložcnje. To so storili vsi nastopa-
joči tega konccna in poslušalcem po-
nudili pnjcten večcr. Fantjc OK-
TETA so predstaviii narodnc in
umctne pesmi, prcdvscm slovenskih
avtorjcv: Ana pes'mca s paše, Barčica,
Na ugu, Nocoj pa oh nocoj, Lahko
noč, Poglcd v nrdolžno oko, Teče mi
vodica, Miti kraj, Domovini.

Da je koncert dosegel zaokroženo
popolnosi, so bile posamezne pesini
povczane s poetičnim bcscdilom, pri-
lagojenim posamezni pesmi. Pripra-
vila in sestavila jih je Irena Munda,
študemka slavistike, ki je na svoj, dru-
gačcn način povezovala cclotcn pro-
gram.

Prijetno izpopolnitev koncerta je
prispevala tudi gostja Virginia Vrecl.
Po zaključncm desedctncm študiju
klavirja na SGBŠ-Ljubljana, pri prof.
Lidiji Pfeifer, jc predstavila Bccthov-
novo Sonato, opus 27, št. 2, v cis tnolu
in Chopinovo Polonezo, opus 26, št. 1,
v cis-duru.

Nastop mladih je bil nagrajen z bur-
nim aplavzom in prijetnim občutkom
občinstva icr večkratnim vabilom na
odersko sceno.

V znak priznanja jim jc prizadevna
predscdnica KUD Zadobrova-Sne-
berje Mojca Dolinar izročila šopke
čudovitcga cvetja.

Mladi so s svojim vztrajnim delom,
s čutom in veseijem do glasbene umct-
nosri prispevali svoj delež h krepitvi
siovenske kulture.

IVAN KOS


